



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



РАЗЫСКИВАЮТ:

Свешин Иван Павлович (г. Воронеж, ул. Чернышевского, д. 86, кв. 3) — родственник Воробьева Бориса, 1917—1919 г. р., ур. Верхолеского района. «В одн. из боев с фашистами захватчиками Виктор был тяжело ранен и умер на моих руках...»

Жабский Николай Иванович (с. Глодыши Новоукраинского р-на Кировоградской обл.) — фронтовой товарищ Бородина М.; Павлова Юрий Н. из Воронежской обл. «Вместе с ними в годы войны служили в 72-м батальоне связи 13-го гв. корпуса».

Тарасов Николай Кузьмич (с. Лосево Павловского р-на, ул. Буденновская, д. 8) — фронтовых друзей капитана Николая Кузьмича Дмитриева Петра Соловьева Дмитрия.

Коваленко М. А. (г. Запорожье) — родственников и однополчан погибших и умерших от ран, полученных в боях с гитлеровцами на Сторожевском днепровском в 1942—1943 гг. и захваченных в браской монголии № 412 р. п. Дальнодонской ком. звена артиллерии 6-й горнострелковой дивизии мл. лейтенанта Васильевича Константина Васильевича, 1902 г. р., командира 439-го гв. минометного дивизиона 314-го гв. минометного полка Греч Архипа Семёновича, 1919 г. р., политрука пудерброт 81-го гв. стр. полка мл. политрука Пидченко Якова Семёновича, 1913 г. р., политрука 81-го стр. полка 25-й гв. стр. дивизии мл. политрука Сухорукова Федора Федоровича, ком. взвода 167-й танковой бригады лейтенанта Полюбец Ивана Матвеевича, 1918 г. р., мл. лейтенанта Гладких Назара Васильевича, 1916 г. р. (796-й стр. полк), инструктора пропаганды 508-го стр. полка 174-й стр. дивизии мл. политрука Чучка Якова Андриановича, 1908 г. р. «Бывш. нач. штаба 25-й гв. стр. дивизии Данилович И. А. разыскивает жену, взятую вахтенином шефом Петром Николаем, двадцатилетним космонавтом, погибшим в сентябре 1942 г., похоронен на левом берегу Дона в р. Титички и несколько выше по реке Хворостани, в дубовой роще».

Славак Алексей Артемович (по Дудышину Новоорловского р-на Херсонской обл.) — бывший воин 125-го армейского минометного полка, принимавших участие в боях за освобождение г. Севастополя от фашистских войск.

НАША И:
Платицкая Александра Антоновна (г. Воронеж) — ул. Плехановская, д. 59, кв. 33. «С. пол. мимо пропала в «Коммуне» с своим мужем Борисом Платицким, который мужественно сражался с фашистами, захватчиками в рядах партизан. После войны он жил в Минске, там же в 1958 г. умер...»

ОТ ИМЕНИ ПОКОЛЕНИЯ

Почитатели поэзии обратили внимание: недавно на книжных прилавках появился сборник стихов Виктора Федоровича Барабашкина «Добрая примета», выпущенный Центрально-Черноземным книгоиздательством.

Перед читателем труд не начинаящий, не вступающий в литературу человека, как обычно принято говорить в связи с некоторыми книгами Стихи Виктора Барабашкина увидели в пепелище большие лавинами лет назад. С той, теперь уп ладекой юношеской поры его и повсюду с собой поэзия и, хотя не стала им профессиональным поэтом, не отпускает его по нынешний день.

Виктор Барабашкин родом из панинского села нашей Воронежской области.

«Память детства еще бережет золотые споны копен ржаного поля», — свидетельствует он сам в коротком вступительном слове к сборнику. — Но вскоре это детство было утрачено у москвича. Мужество, умение сражаться на фронте, любовь деревни оставляли нас, подростков, за пахарем. В последнем военном году пятидцатилетие мои сверстники

уже реально осуществляли лозунг «Все для фронта!». Тогда я и стал к стихам на заоде имени Коминтерна, где размешалось ремесленное училище № 5 города Воронежа.

Служил в армии, учился в техникуме, в институте, строил линии электропередач в Сибири, переехал на родину. В Ростове долгое время трудился среди тех, кто ответствен за первоначальное сближение электротехнических сельских районов, ныне работает на сооружении первого в нашей странемагистрального аммиакопровода.

Жизненные впечатления, разумеется о собственной судьбе и живущих рядом людях постоянно выворачиваются, ложатся в стихотворную строку. Нет, стихи не остаются на тетрадных листах, в оливию и подборка их всегда охотно печатают районные и областные газеты, публикуются они в журналах «Подъем», «Спортивные огни», «Наш современник». И вот из них увидел свет в брошюре.

Открывается он разделом «Кольца памяти», содержание которого раскрывает уже загадку первого стиха, звучащий, как посвящение — «Землякам, не принесшим с войны», а возмужания — с членом «тружениками земли воронежской». И за строкой видятся: то воины, у которых «В огневой поверке были звезда на груди» — стали на фланк, то деревенские ребячушки, в которых «Все чисто, чисто в черной раме оты глядело на стены», то как «За собой не чувствовали, что свое уж отошли, приходили первыми с воинами муками с пустыми рукавами. На телу броска костыль, вспомнились парни молодежи».

...Тех лет не минуть добрым словом.

Когда, напарник и вихраст,

Я был к тебе командирован,

В свою судьбу, рабочий класс.

Стояла племян к плечу

не мис ли

С тобой, познания жизни суть.

И мыных дороже мнений Твой неподуманный строгий суд.

В этом коротком отзыве есть смысл высказать критические пожелания автору.

Быть более требовательным к отбору стихов для публикации — порой в них встречаются уже знакомые, а то и потерянные из-за частого опубликования первоначальная краса и значимость поэтических находок. Быть более точным в вопросах описания нужного стихотворного потока?

Прежде всего тем, что автор

сторого следит за жизнью, бытностью, достоверностью изложенного, подчеркивая, что

личного опыта, что чувствует

человека, рождается волнистым

потоком, в котором всплывают

разные темы, различные

стремления, различные

желания, различные

потребности, различные

желания, различные